

有免费早饭、可随意蹭网、帮照顾孩子……

# 中国好邻居 钥匙放邻家

星报讯(朱红英 记者 马冰璐)合肥颐和花园的王阿姨认为自己有福气,“因为我有两个好邻居。”经过相处,对门邻居小张夫妻、楼上邻居小孟夫妻与她老伴结成“忘年交”。

## 老人生日每年送礼物

2011年9月,年过七旬的王阿姨和老伴搬到小区来住,此后不久,便和楼上小孟夫妻成了相处融洽的好邻居,“我们干脆在彼此家寄存了一把钥匙,钥匙后来派上了大用场。”2012年,王阿姨的外孙突然从广州来合肥,“他想给我们意外惊喜,可我们恰好不在家。”小孟得知后,不仅赶忙把钥匙送到王阿姨外孙手中,还回家为他做了一大桌饭菜。

35岁的小孟不仅热心,还细心,“每

年老伴过生日,她都送礼物。”王阿姨的老伴喜欢养花,有一年,小孟一下送了两盆兰花。在小孟看来,邻里之间的关心是相互的,上周,她和丈夫有急事回老家,11岁的儿子便托付给了两位老人。

## 曾孙突发高烧,邻居帮送医

“对门的小张夫妻也是热心好邻居。”王阿姨说,去年10月,女儿、女婿带着曾孙来看望他们,一天早上,她和老伴去农村了,“曾孙突然发高烧,女儿女婿人生地不熟,也不知道医院在哪里,便敲响了小张家的门。”小张开门后,当即开车帮忙把王阿姨的曾孙送到医院。

王阿姨说,有一次,小张见她家地板的压条掉了,便拿来胶水帮忙粘好,“类似的事很多。”工作繁忙的小张夫妻俩在

她家也寄存了一把钥匙,“平时下雨了,我就去帮忙收收衣服。”

## 做好早饭,“招呼”来吃

热心的小孟还教会了王阿姨用智能手机玩微信,“小张、小孟不仅是我的好邻居,还是微信好友。”小孟还把自家的无线网密码告诉了王阿姨,方便她蹭网。

平日里,王阿姨做了好吃的,都会通过微信“招呼”他们来吃。昨天早上,王阿姨早起做好早饭后,发微信给小孟:“早上南瓜稀饭煎饼,七点送上来给你们吃。”

“一大早,收到微信消息,心里暖暖的。”小孟说,前几天,她感冒了,王阿姨连发几条微信,关心她的病情,“她对我像对亲女儿一样好。”

## 合肥首届大学生才艺大赛 迎报名高峰 千元奖学金等你来战

星报讯(记者 董方)上周开始,由市场星报、合肥之心城、家天下生活广场联合主办的寻找高校“男神女神”——合肥首届大学生才艺大赛开始接受报名,在短短几天时间内,主办方就收到来自合肥工业大学、合肥师范学院等多所高校的学生报名以及校方推荐。

才艺大赛在年龄、性别上都没有限制,只要是合肥高校学子都可以参与。才艺表演的节目内容则要求健康、积极向上、符合当代大学生形象。合肥首届大学生才艺大赛报名热线:0551-62556645、62556646。

本次大赛首轮晋级赛将于10月4日在家天下生活广场举办,具体地址是合肥市新站区铜陵北路与颍河路交口,最终的总决赛将在合肥之心城举办。届时,大赛将选出男生组前3名,分获冠亚季军,以及女生组选出前3名,分获冠亚季军。

据悉,主办方将为获奖选手提供总金额为12000元的奖学金,而进入16强的选手们则由主办方统一颁发获奖证书。

## 合肥市交警查违法停车,星报记者走访发现: 路边违停多,停车场门可罗雀



星报讯(记者 祁琳/文 程兆/图)从9月22日起,合肥市交警支队展开为期一百天的交通秩序集中整治行动,对违法停车(对包括长江路、徽州大道等在内的64条主干道进行违停处理)、酒后驾

驶、涉牌涉证、非法飙车、摩托车闯禁行等严重交通违法行为进行整治。昨日,市场星报记者在合肥市区进行了走访。

昨日,市场星报记者在长江路与桐城路交叉路口附近发现,长江路南侧已

有不少违停车辆被贴上了罚单。在红星路与徽州大道交口处人行道,有的私家车车主为了方便,直接将车停在人行道上。合肥市交警支队庐阳大队二中队队长蒋廷介绍,“老城区停车困难,违章现象严重。”

随后,记者来到宿州路边的金鹰中心附近发现,宿州路东侧路面,已有不少违停车辆;而金鹰中心、商之都地下停车场,地下三层停车位,只停有稀稀拉拉几辆车,还有不少空余车位。

据了解,长江路商场集中地下停车位,银泰中心附近有1000个左右,黄山大厦附近有160个左右,金鹰中心附近有1000个左右,长江饭店附近有300个左右,百大CBD附近有200个左右,同时还有一些路面的临时停车位。

“很多驾驶员之所以下去,都是怕麻烦,希望通过市场星报呼吁驾驶员,进入地下停车场,避免违停。”蒋廷队长说道。

## 星动台湾游 11月23日出发!

**合肥百大集团55周年**  
**陪着爸妈去旅行**  
**高炉家·和谐年份酒**  
**带您游台湾**

报名电话: 0551-62556616、62556618  
 与国同生 与国同庆 高炉酒厂建厂65周年(1949-2014)  
 主办: 安徽财经网 安徽中青旅

星报讯(记者 戴菱荷)由安徽财经网、安徽中青旅主办,合肥百大集团、高炉家·和谐年份酒支持的“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”,11月23日星动团号召令发出后,两路报名热线0551-62556618、62556616十分火爆。现仅余少量名额,有意向的朋友别再犹豫啦,赶紧加入特惠价仅需3250元/人的八日环岛之旅吧。

三种报名方式:1、关注@市场星报新浪微博,转评活动内容或私信报名;2、发送“台湾游+姓名+联系电话”至“市场星报(scxh123)”腾讯微博;3、拨打报名电话,或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。

名额有限,报完即止。行程费用包含交通、景点、食宿、旅游意外险等项目,全程购物不强制。

## “我也想讲讲那些抗战时期的故事”

热心老兵致电本报讲述过去的故事



星报讯(李晶 李敏 记者 赵莉)“看到贵报组织的爱国主题活动,深有感触,活动很有意义。”连日来,本报刊出的联手蜀山烈士陵园、合肥大蜀山文化陵园、合肥新四军研究会共同推出的“一起听老兵讲那过去的故事”引起老兵共鸣。家住合肥的一位抗日老兵张振义老人给本报打

来电话,他感慨地说:“我看到贵报邀请老兵讲过去的故事,我自己也写了两篇抗战时期的故事,很想跟大家分享一下。”

张老自己写了一本回忆录,还写了两篇有关抗日战争时期的故事,都是回忆自己亲身经历的事情。“1945年8月是抗日战争最后胜利前夕,也是战争最残酷的时期。”

现在,报名的小记者们可以查阅一下相关资料,看看自己想知道什么,到时候跟老兵面对面交流吧!

**市场星报**  
公益广告 宣

**文明城市 共建共享**  
创建文明城市 你我有责

**不要尝试 触摸它的“底线”**

关注交通人身事故安全  
**命悬一线 谨慎驾驶**

**市场星报**  
公益广告 宣